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Empfindiichkeltswerte gelten fUr 10 mV am AM/FM-Umschalter 5
MeBwerle in Kiommer gelien fir 4097 St und 4097 M/st |}

Bereich, Ankopplung
Drehko-Steliung des Mefisenders Abglelch Empfindlichkelt Bemerkungen ;
"
G+ EAF 801 (1) und (M) Maximum 4600 uv (780) Mit wechselseitiger Beddmpfung 1
MW, (10 kQ und 5 nF in Reihe) abgleichen. -
Zeiger auf 1 MHz ZF-Trennschdrfe 1 : 130 r
G4y ECH 81 (1) und (IV) Maximum 5,6 uv (7) ZF-Bandbreite 4,3 kHz )
MW, eingedreht an Antenne (V) inneres Minimum Sperrtiefe 1:25
+
AM-Oszillator- und Vorkreisabgleich |
Berelch AuvBen- Empfind- Spiegel- Ferrit- Empfind- Schwing- 'T\
Frequenz antennen- fichkeit selektion antennen- lichkelt strom ‘
Zelgerstellung Oszillator Vorkrels uv 1: Vorkreis uv/m pnA Bemerkungen
. inn‘eres 3
560 kHz @ Maximum ® Maximum 41... 380 ® Maximum 30... 440 . ..
MW L46... 290 V23, .. . 440 . ..
1450 kHz @ Maximum @ Maximum . 6,7 260 ® Maximum .24 . 430 Zeigeranschlag
auf 1 von ,510 kHz”
160 kHz @ Maximum uBeres 44 .. 3250 ® Maximum 100 . . 310... Nach dem AuSenantennen-
LW .60, .. 2200 .53 ... .400. .. Vorkreisubgleich, Ferritanfenne
320 kHz ® Maximum . 8,7 1300 ® Maximum L 49 . 415 LW abgleichen, dann MW
Mischempfindlichkeit bei
® Maximum 13 1MHz an G, ECH 81: 7,3V (9,1)
. 57...65 410 . . . 440 ' .
kw 8 MHz (@ Maximum 8.8 12,5 400
i @ Maximum it 10 ’
FM-ZF-Abgieich 10,7 MHz
Messendor- Ankopplung Empfind-
Modulation des MeBsenders Abgleich Abgleichanzeige lichkelt Bemerkungen
(@) Moximum Outputmeter Bei moglichst groBem Hub (+ 75 kHz)
FM G, EAF 801 6,5 mv abgleichen.
i o) t Diskriminator-Abgleich mit 100 mv ZF an
(B) Maximum utputmeter G+ EAF 801. Der Ausgleichsregler R 2.(3 kQ)
im Filter 1 ist bei einer ZF-Spannung von
{c) Maximum 300—400 mV auf maximale AM-Unterdriickung i
Gy ECH 81 (&) Manimom 87 v einzustelien (nur mit Wobbeloszillograph i
FM Outputmeter mdglich). i
Drahtring ECC 85 oder (e) inneres Maximum R 2 befindet sich iber dem Kern (b). ;
Uber 0,5 pF an Punkt ,x" {f) und (g) Maximum ‘
i
FM-Oszillator-, Zwischen- und Antennenkreis-Abgleich N
Megsender Empfind- i)
Frequenz Abgleich- Schwing- lichkelt 53
Zeigersteliung Oszillator Zwischenkrels Antennenkrels anzeige spannung (Rauschzahl) Bemerkungen 7
—
. X . *) Da der Kreis (E) sehr breit ist, wird der Kern ! ;
88 MHz (A) Maximum (B} Maximum  (E) Maximum *) 2,5 mm ulrlner dem oberen Spulenkdrperrand
eingestellt. .
Outputmeter 18...24V= 3 kT . ;
utputme < °© Spule (F) darf nicht verstellt werden. Wenn |
102 MHz (C) Maximum (D) Maximum schon_verstellt, dann ausbauven und separat

auf 0,75 uH abgleichen.

Brumm: Linker Kanal / rechter Kanal, L-Regler zu: 1/1 mV; auf: 3,6/3,3 (3/2,5) mY



AM-Spulensatz von unten gesehen FM-Spulensatz von unten gesehen
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Ferritstab Ferrit-Rotor
6 7N Seiliinge ca. 493 mm
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AM-Sellzug von der Skalenseite gesehen Textilseil ca. 745mm lang
Stahlseil ca. 550 mm lang

FM-Seilzug von der Skalenseite gesehen Textilseil ca. 1025mm lang
Stahliseit ca. 610 mm lang

Druckschaltungsplatte von der Bestiickungsseite gesehen
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4097 St
4097 M/St

AcH

STUNG ! 3-tach Bandfilter nur mit Aufblaskappe
ber ECC 85 abgleichen, Dabei Veckopp-

tung zwischen Aufblaskappe und Steg-
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